Проверочная работа №2 (9 класс). Системы счисления.

 Вариант1. 
Переведите число 8110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8110=?2=
8110=?8=
8110=?16=
Вариант2.
Переведите число 3710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3710=?2=
3710=?8=
3710=?16=
Вариант3. 

Переведите число 9710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

9710=?2=
9710=?8=
9710=?16=
Вариант4. 

Переведите число 6510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6510=?2=
6510=?8=
6510=?16=
Вариант5. 

Переведите число 6310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6310=?2=
6310=?8=
6310=?16=
Вариант6. 

Переведите число 5510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5510=?2=
5510=?8=
5510=?16=
Вариант7. 

Переведите число 4510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4510=?2=
4510=?8=
4510=?16=
Вариант8. 

Переведите число 7610 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7610=?2=
7610=?8=
7610=?16=
Вариант9. 

Переведите число 8710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8710=?2=
8710=?8=
8710=?16=
Вариант10. 

Переведите число 5710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5710=?2=
5710=?8=
5710=?16=
Вариант11. 

Переведите число 4910 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4910=?2=
4910=?8=
4910=?16=
Вариант12. 

Переведите число 8210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8210=?2=
8210=?8=
8210=?16=
Вариант13. 

Переведите число 6110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6110=?2=
6110=?8=
6110=?16=
Вариант14. 

Переведите число 8410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8410=?2=
8410=?8=
8410=?16=
Вариант15. 

Переведите число 7410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7410=?2=
7410=?8=
7410=?16=
Вариант16. 

Переведите число 3810 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3810=?2=
3810=?8=
3810=?16=
Вариант17. 

Переведите число 8310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8310=?2=
8310=?8=
8310=?16=
Вариант18. 

Переведите число 4610 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4610=?2=
4610=?8=
4610=?16=
Вариант19. 

Переведите число 9410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

9410=?2=
9410=?8=
9410=?16=
Вариант20. 

Переведите число 7510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7510=?2=
7510=?8=
7510=?16=
Вариант21. 

Переведите число 7710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7710=?2=
7710=?8=
7710=?16=
Вариант22. 

Переведите число 8810 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8810=?2=
8810=?8=
8810=?16=
Вариант23. 

Переведите число 4410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4410=?2=
4410=?8=
4410=?16=
Вариант24. 

Переведите число 5210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5210=?2=
5210=?8=
5210=?16=
Вариант25. 

Переведите число 2210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

2210=?2=
2210=?8=
2210=?16=
Вариант26. 

Переведите число 7110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7110=?2=
7110=?8=
7110=?16=
Вариант27. 

Переведите число 3310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3310=?2=
3310=?8=
3310=?16=
Вариант28. 

Переведите число 5010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5010=?2=
5010=?8=
5010=?16=
Вариант29. 

Переведите число 6010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6010=?2=
6010=?8=
6010=?16=
Вариант30. 

Переведите число 7010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7010=?2=
7010=?8=
7010=?16=
Вариант31. 

Переведите число 8010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8010=?2=
8010=?8=
8010=?16=
Вариант32.
Переведите число 3510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3510=?2=
3510=?8=
3510=?16=

